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MaccoBou gorneun BewecTBa B pacTBope
Ha3bIBalOT OTHOLWEHME MacCbl PAaCTBOPEHHOrO
BelecTBa K Macce pacTtBopa

_ m(BeulecTBa)
w(BewecTBa)=

m(pacTBopa) *100%

m(BeLwecTBa) = w(BewecTBa) * m(pacteopa)/100%

m(pacTtBopa) = m(pactBoputens) + m(pacTBOPEHHOro BelLecTBa)

M(Boabl) =V(Bo.qb|) * P(Boabl) P(Boabl) = 1r/imn
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0 3amgaua 1.

B pesyabtrare BbimapuBanusi 200 r pacrBopa nmoBapeHHOU
cod moayyuau 12 1 cyxoro BemecTrBa. Bbrumciaure
MAaCCOBYIO T0JII0 COJIM B HCXOAHOM pPacTBoOpe.

Jlano:

m (p-pa) =200 r PelwieHue:
m(e-6a)= 12 r

w =72?



0 PeweHwue:
0w=m(e-ea) *100%
m (p-pa)

ow=12 *100%
200

0 OtBeT: WwW=6 %



3apaua 2.
Berunciaure maccy cosim, koropasi cogep:kurcs B S00 r e€ 12% - Horo
pacrBopa.

aHO:

m (p-pa) =300 r

w (6-6a) =12% wnan 0,12
m (6-6a =?




Pemenue:
w=m (6-¢a) *100%
m (p-pa)

m (6-6a)= m _(p-pa) : w
100%

m (6-6a)= 500-12
100%

OtBeT: m (6-6a)=60 2



3axaua 3.
Paccuurarb Maccy cou ¥ BoAbI Ajd nojaydyenus 300 r
COJICHOI'0 PACTBOPA ¢ MACCOBOM a0Jier cou 2%?

Jlano:

m (p-pa) =300 r
w (6-6a) =2 %
m (6-6a) = ?

m (600bt) = ?




Pemnenne:
w=m (6-6a) *100%
m (p-pa)
m (6-6a)= m _(p-pa) , w
100%
m (6-6a)=300-2
100%

m (600vl)= m (p-pa ) - m (6-6a)
m (600b1)=300 — 6=294 2

OTtBeT: m (6-6a)=6 2;
m (600v1)=294 2



[lomaluHee 3agaHue:

3aga4yn (Ha BbIOOP):

1.CunTagq, 4To Kyco4yek caxapa padpmHaga UMEET Maccy
5,06 rp., Bbl4MCNMTE MAcCOBYIO OO0 caxapa B BalleMm
yae. (1 6ann)

2. [Ina 3acornku orypuos npumeHsietca 10 % pacteop
noBapeHHOU conun. Belumcnnte maccy conm n oobem
BObl, KOTOpble HEOOXOAMMO B3ATb AJ1S NPUrOTOBIEHUSA
200 r Takoro pacteopa. (1 6ann)

3. Ina npurotoBrneHnsa KOMNoToB U3 6ok, rpyw un T.4.
NCMOJSIb3YyETCS 40 % pacTBOp caxapa.
Bbluncnute maccy caxapa n o0beM BoAbl, KOTOPbIE
HeobxoanMo B3ATb AN npurotosnenns 50 r Takoro
pactBopa. (2 6anna)



BapunaHTbl 3agaHua K npakTuyeckomn pabore

BapuaHT

PacTtBOpéHHoOe
BeLlecTBO

Macca pacTtBopa

MaccoBas pons
pacTBOPEHHOIO
BelwlecTBa, %

1 MoBapeHHas conb 50 r 10 %
2 Caxap 40 r 20 %
3 INlumoHHas kucnota 45 r 20 %
4 HaTtpueBas cenutpa 30r 5 %
5 Copa nuweBas 40 r 10 %




MpoBepbL cebs!

P . M Macca
BapuaHTt acreoperHoe acca pacTBopuTens
BeLlecTBO BellecTBa, r
(Bopbl), r

1 MoBapeHHas conb 5T 451
2 Caxap 8r 32r
3 INlumoHHas kucnota or 36T
4 HaTtpueBas cenutpa 1,5r 28,5r
5 Copaa nuweBas 4r 36r




3agaum.

1.B 100 rpammax Boabl pacTBOpuUnu 25
rpammoB conu. Onpeaennte MaccoByko OO0
COonun B NOJfly4eHHOM pacTBope.

2.CKONnbKO rpaMmmMoB BOoAbl U CONMAHOU KUCHOThI
HYXXHO B3ATb, YTOObI NpurotoBuTtb 120
rpaMmMoB pacTBoOpa.




